

ЗОЛОТОЙ ЗАПАС

ВСЕГДА В СТРОЮ

Вот он и пришел — 65-й юбилей Великой Победы, к которому так ответственно готовилась вся страна. Праздник получился поистине грандиозным, мы снова с благодарностью вспоминали о мужестве и героизме наших бойцов и тружеников тыла, никто из ветеранов не был забыт. Вся Россия включилась в праздничную эстафету, центром которой стала Москва. Столица с честью выполнила свой долг перед ветеранами, жителями и многочисленными гостями праздника.



АКТУАЛЬНЫЕ ВСТРЕЧИ

ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ

БЕРЕГИТЕ МИР

13 мая в ресторане «Сипадан» по установленной в Местном отделении Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Южного округа традиции состоялось чествование актива Совета ветеранов ЮАО, приуроченное к 65-й годовщине Великой Победы. В мероприятии приняли участие депутаты МГД, ветераны Великой Отечественной войны, представители Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

НЕ СТАРЕЮЩИЕ СЕРДЦЕМ

Южный административный округ города Москвы не стал исключением и достойно встретил юбилей Великой Победы. Кроме многочисленных масштабных окружных и районных праздничных мероприятий, в районе Бирюлево Западное состоялось по-домашнему теплое чествование коллективом Дома культуры «Дружба» сотрудника ДК ветерана войны А.А. Валова.

Алексей Александрович родился в Москве в 1929 г. В 1941 г. ему было всего 12 лет, но уже в сентябре он был снят с постоянной учебы и вместе с одноклассниками направлен на сельхозработы для обеспечения продовольствием нашей армии. На разных участках он проработал всю войну, экстерном окончил школу-семилетку. В послевоенные годы после окончания школы связистов Военно-морского флота служил

старшим матросом-радиотелеграфистом в бронекатерах в Измаиле, а затем в Вене в составе отдельного гвардейского дивизиона бронекатеров на Дунае. Служба на флоте определила и дальнейшую профессию: после окончания техникума радиоаппаратостроения А.А. Валов работал наладчиком, техником в различных организациях, наладчиком лазерных установок в НИИ «Полус». Он и сейчас продолжает трудиться дворником в Доме культуры — ему нравится работать, и в коллективе его очень любят, ведь это удивительно доброжелательный и светлый человек.

Конечно, жизнь ветерана — это не только война, но только работа. У него есть и внуки, и правнуки, которые гордятся своим делом и прадедом.

В честь ветерана коллектив ДК «Дружба» подготовил концерт, в котором звучали песни и стихи, цветы и подарки ему вру-

чили от Управления культуры Южного административного округа города Москвы и от управы района Бирюлево Западное.

Не остались в стороне и активисты из числа молодежи — представитель ВОО «Молодая Гвардия Единой России» Екатерина Крылова от лица молодого поколения поздравила А.А. Валова с праздником и заверила, что память о Великой Отечественной войне, о подвиге солдат и тружеников тыла будет жить и в следующих поколениях, потому что именно благодаря ветеранам мы остались великой и независимой страной, благодаря им мы сегодня живем и трудимся.

А напоследок все гости и участники концерта сфотографировались вместе с ветераном на добрую память, чему Алексей Александрович был искренне рад.

М. Рыдченко

ТОСТ ЗА ПОБЕДИТЕЛЕЙ

«КАША С ДЫМКОМ»

6 мая, в преддверии 65-летия Великой Победы, в отделе военного комиссариата города Москвы по Чертановскому району состоялось торжественное собрание, на котором чествовали ветеранов Великой Отечественной войны.



самый святой! К сожалению, сегодня многие — как за границей, так и у нас — переписывают историю, искажают ее. Но этому, я думаю, надо положить конец. История должна дойти до будущих поколений такой, какой она была. И никогда не надо забывать того, что сделал советский народ для освобождения всего мира от фашистской чумы».

От многотысячной армии ученых виновников торжества поздравил академик РАН, директор Центрального дома ученых В.С. Шкаровский, который в своем выступлении отметил, что подобные мероприятия проходят ежегодно, но «особенно в этом году День Победы отмечается на должном высоком уровне. И нынешние чествования в вашу честь, которые проходят повсеместно, —

дань глубокого уважения и благодарности за все, что вы сделали в годы Великой Отечественной».

В поздравлении председателя патриотического объединения инвалидов войны в Афганистане и воинов-интернационалистов «Панджшер» В.Н. Смирнова прозвучали такие слова: «Пожалуй, эта Победа — общая для нас всех, потому что именно у вас мы учились быть стойкими, выносливыми, преодолевать тяготы и лишения и в конце концов побеждать. И грош цена нам и грядущим поколениям, если мы это чувство не сбережем и не будем его укреплять».

После официальной части гостей торжества ожидала праздничная программа с участием артистов театра, традиционная «каша с дымком» и фронтовые сто-

В. Тихонова  
Фото автора



С праздником Победы ветеранов пришли поздравить военный комиссар города Москвы В.В. Регнацкий, депутат Московской областной Думы П.Е. Лыков, председатель патриотического объединения инвалидов войны в Афганистане и воинов-интернационалистов «Панджшер» В.Н. Смирнов, главный редактор газеты «Ноев Ковчег» Г.Ю. Анисонян, генерал-майор в отставке, ветеран Вооруженных сил Р.С. Арутюнов. В адрес защитников Родины звучало много теплых слов и поздравлений.

С приветственным словом к собравшимся обратился разведчик, Герой Советского Союза Г.А. Вартамян: «Мне очень приятно присутствовать среди моих соратников — ветеранов войны. Для нас этот праздник —

Встреча началась с рассказа ведущего о том, как 65 лет назад на территорию нашей страны вторглась армия, которая превосходила мобилизационные возможности Советского Союза в 1,5 раза. «И эту армию победили вы, тогда еще мальчишки и девчонки, которые в 17 лет ушли на фронт, которые не боялись ничего, — сказал ведущий, обращаясь к ветеранам. — Невозможно передать словами благодарность нашего поколения».

ветеранов района Чертаново Центрального полковник ВДВ Л.М. Некрасовский, который напомнил, какой тяжелой была эта война: «Миллионы детей стали сиротами, миллионы женщин овдовели, миллионы девушек и мальчиков остались нецелованными, не познали, что такое любовь. Но главное, что все, что мы сделали, было не зря. Ведь если бы не было Победы, не было бы и нас здесь. Сейчас наша молодежь живет в радости и благополучии. Желаю вам



крепкого здоровья, счастья и самое главное — берегите мир!» Основной задачей Л.М. Некрасовский назвал преемственность поколений. Он отметил, что очень важно передать молодому поколению знания, рассказать, кем были их деды и прадеды: «Я уверен, что наша молодежь будет достойна России».

Начался концерт, и ветераны с удовольствием пели любимые песни: «Дорогая моя столица», «Я люблю тебя, жизнь», «На позицию девушка провожала бойца»... Школа танцевально-театрального искусства «Силуэт» выступила с номерами «Кукольный магазин» и «Смугляночка».

От каждого района выходили ветераны, произносили тосты, читали проникновенные стихи. Участник войны Г.И. Колядова из Донского района рассказала: «Мне было неполных 17 лет, когда я переступила порог районного военкомата с просьбой отправить меня на фронт. Сказали: слишком молода! Я была в райкоме, горкоме, ЦК комсомола и все-таки добилась — в числе первых девушек-добровольцев ушла служить. Попала на Ленинградский фронт в 248-ю дивизию артиллерии. И так дослужила до сержанта, была назначена командиром отделения разведки». Она прочитала стихотворение «Женщина», которое написала сама.

Память не вернувшихся с полей сражений почтили минутой молчания. Когда чуть позже зазвучала песня на стихи Расула Гамзатова «Журавли», ведущий рассказал, что в сентябре его друзья из поискового отряда обнаружили останки 28 русских солдат. В это время в небе появился клин из 28 журавлей, который кружил до тех пор, пока не предали земле останки последнего бойца.

М. Селиверстова  
Фото автора

С приветственным словом выступил Секретарь политсовета Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ЮАО города Москвы К.В. Лаптев: «Низкий вам земной поклон за то, что вы сделали для нас, для молодого поколения. Сегодня, спустя 65 лет, мы узнаем страшные цифры наших потерь, узнаем о невероятных трудностях, особенно в начальный период войны. Это уже потом мы представляли мощный вал, который шел впереди, мы уже научились по-другому воевать, больше использовали артиллерию, технику, танки... В этот день хотелось бы вам пожелать здоровья и долгих лет жизни. Живите долго, потому что это страшно, когда молодое поколение уже не может сказать, кто победил в Великой Отечественной войне. Живите долго, встречайтесь с молодежью, рассказывайте ей правду о том, какая это была страшная война».

Затем слово было предоставлено депутату Московской городской Думы О.Е. Бочарову. 65 лет Победы — это 65 лет вашей жизни, от самой молодости до сегодняшнего дня. Сколько бы мы ни сказали вам теплых слов, их все равно будет ничтожно мало! Низкий вам поклон!», — сказал он.

Перед собравшимися выступил председатель Совета